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Зоран Пеневски, ,,Сара и заборављени трг“ 

Никада раније нисам прочитала књигу због које сам плакала и толико била тужна. Ова 
књига нас води кроз свет Сариних снова који су се дешавали после смрти њене баке. Целе две 
године Сара се осећала веома лоше, јер поред тога што је бака умрла и њени родитељи су се 
растали.   

Сара је много волела своју баку. Волела је да проводи време са њом и да заједно смишљају приче. 
У њеним сновима појављивали су се ликови из бакиних прича. Девојчицу Сару је свугде пратила 
мала птица Берти која је умишљала да је мачак и тако нервирала Сару, која се надала да ће пронаћи 
своју баку Кристину на малом заборављеном тргу, на коме се осећао мирис старих липа. Лепо је 
било посетити посластичарницу ,,Бакин лек“. Интересантно је да је и мени моја бака помињала 
лондонске штанглице.  

Девојчицу Сару је одушевила радионица за поправку детињства, са машином која путује кроз 
време, док посао у њој цвета. То је била шала старог Нићифора, а посебно занимљив био је 
господин са шетајућим брковима, коме су бркови и брада сваки пут када га погледа мењали места. 
Плашила се Константног Константина, а од Скотоме је сазнала да је он у њеним сновима 
представљао страх. 

Тражећи баку Сара је посетила и самопослугу ,,Саламогопус“ у којој је њена бака куповала хлеб и 
у којој је све наопачке, па и њен назив, али бака Кристина није била ту. Затим су посетили Музеј 
писаћих машина. Сара и Берти су видели причу ,,Девојчицама забрањен улаз“ о девојчици која се 
нашла у великом лавиринту бежаћи од краљице Маското која је ипак сустигла. На крају књиге сa 
објашњењима се појавила Скотома, која се у неким причама зове краљица Маското.  

Била је ту и продавница препарираних птица која је имала везе са бакиним цртежом у опроштајном 
писму. Појавили су се и Краљ белих сенки, Бутик таласа, продавница наочара где је бака оставила 
своје наочаре, трговци порцелана, усамљени рачунар који није желео да комуницира са Саром и 
уметник у дисању. Пупоуки ће вечно некога чекати, као и Сара у мислима њену баку.  

Отрчала сам у загрљај мојој баки. 
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